


DESIGNED & MADE IN CALIFORNIA

 S.H.O
 

 
S U S A N  H O R N B E A K - O R T I Z

OUR NEW 2019 SHINE BY S.H.O CATALOG IS HERE!  I AM ROCKING A BRAND-NEW VIBE THAT I 

JUST LOVE.  

SLEEK. SEXY. SULTRY.   THE SIREN SONG COLLECTION.

MY SIREN SONG IS THE ALLURING CALL OF MODERN BEAUTY AND FULFILLED TEMPTATION.  OUR 

IRRESISTIBLE COLLECTION IS DEEPLY ROOTED IN THE GLAMOROUS CULTURE OF COASTAL CALI-

FORNIA WITH A NOD TO THE 1970’S VERNACULAR THAT IS SWEEPING THE WORLD OF DESIGN.  

MODERN CLASSICS BORN FROM IMAGINATION AND REFLECTION.  

ENJOY! XO



 S.H.O SPRING MOOD BOARD + EIFFEL TOWER 
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CLARISSE SOFA
......... . . . . . . . . . . .

1O8” LENGTH X 34“ DEPTH X 28” HEIGHT

X 28” ARM HEIGHT X 20 1/2” SEAT DEPTH (WITH PILLOWS) X 18” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN BOUCLE/CREAM (CODE D.3)

WITH BLEACHED WHITE OAK LEGS

......... . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

LEGS AVAILABLE IN SHINE WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CARDIN SOFA
......... . . . . . . . . . . .

96” LENGTH X 32“ DEPTH X 30” HEIGHT

X 30” ARM HEIGHT X 24” SEAT DEPTH X 17” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN LUXURY VELVET/CHARCOAL (CODE C.1)

WITH BRUSHED BRASS METAL INLAY AND BASE

......... . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CHANNEL SOFA
......... . . . . . . . . . . .

1O8” LENGTH X 38“ DEPTH X 35” HEIGHT

X 23” SEAT DEPTH X 19” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN COL/ LEATHER/CREAM

WITH WATER BASED OAK PLINTH

......... . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

COLETTE SOFA
.......... . . . . . . . . . .

1O8” LENGTH X 38“DEPTH X 34”HEIGHT

X 24 1/2” SEAT DEPTH X 19” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN LUXURY VELVET/CHARCOAL (CODE C.1)

WITH POLISHED BRASS LEGS

......... . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

LEGS AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED BRASS (POLISHED/BRUSHED NICKEL

FOR AN UPCHARGE)/CUSTOM SIZES AVAILABLE
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FLOAT SOFA
......... . . . . . . . . . . . . . .

114” LENGTH X 42“DEPTH X 30”HEIGHT

X 24” SEAT DEPTH X 17” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN FAUX LEATHER/WHITE (CODE: B.3) 

WITH POLISHED BRONZE PLINTH

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

GUINIVERE SOFA
......... . . . . . . . . . . .

1O8” LENGTH X 37“DEPTH X 36”HEIGHT

X 23” SEAT DEPTH X 17” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN LUXURY VELVET/CHARCOAL (CODE C.1)

WITH POLISHED BRONZE PLINTH

......... . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

ESTELLE SOFA
......... . . . . . . . . . . .

105” LENGTH X 38“DEPTH X 30” HEIGHT

X 25” SEAT DEPTH X 17” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN FAUX LEATHER/WHITE (CODE B.3)

WITH SMOKED POLISHED NICKEL PLINTHS

......... . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTHS AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

DALI SOFA
......... . . . . . . . . . . .

1O6” LENGTH X 33“ DEPTH X 40” HEIGHT

X 23” SEAT DEPTH X 18” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN ANTIQUE VELVET/ANGORA (CODE E.9)

WITH SMOKED POLISHED NICKEL PLINTH

......... . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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LAURENT SOFA
......... . . . . . . . . . . . . . .

108” LENGTH X 36“ DEPTH X 32” HEIGHT X 32” ARM HEIGHT

X 21” - 30” SEAT DEPTH X 19” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN MOHAIR/CAMEL (CODE F.2)

WITH POLISHED NICKEL PLINTH

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

ODETTE SOFA
......... . . . . . . . . . . . . . .

108” LENGTH X 34“DEPTH X 30”HEIGHT X 30” ARM HEIGHT

X 22” SEAT DEPTH(WITH PILLOWS) X 19” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN EUROPEAN VELVET/ IVORY (CODE E.2)

WITH BLEACHED WHITE OAK LEGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

LEGS AVAILABLE IN SHINE WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

NUAGE SOFA
......... . . . . . . . . . . . . . .

108” LENGTH X 37 1/2“ DEPTH X 35 1/2”HEIGHT 

X 35 1/2” ARM HEIGHT X 23” SEAT DEPTH X 20” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN ANTIQUE VELVET/STAR WHITE (CODE E.14)

WITH EBONY OAK PLINTH

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

LACROIX SOFA
......... . . . . . . . . . . . . . .

108” LENGTH X 40“ DEPTH X 32” HEIGHT X 32” ARM HEIGHT

X 23” SEAT DEPTH X 18” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN ULTRASUEDE/SAND AND COM CONTRAST CUSHIONS

WITH POLISHED BRASS PLINTH

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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RAOUL SOFA
......... . . . . . . . . . . . . . .

105” LENGTH X 38“ DEPTH X 30” HEIGHT 

X 25” SEAT DEPTH X 17” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN LUXURY VELVET/CHARCOAL (CODE C.1)

WITH POLISHED BRONZE PLINTH

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

YVES SOFA
......... . . . . . . . . . . . . . .

96” LENGTH X 44“ DEPTH X 31”HEIGHT 

X 21” ARM HEIGHT X 31” SEAT DEPTH X 17 1/2” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN FAUX LEATHER/WHITE (CODE: B.3) 

WITH POLISHED BRONZE PLINTHS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTHS AVAILABLE IN SHINE METAL AND WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

SANDRINE SOFA
......... . . . . . . . . . . . . . .

108” LENGTH X 34“ DEPTH X 40” HEIGHT 

X 23” SEAT DEPTH X 19” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN EUROPEAN VELVET/ IVORY (CODE E.2)

WITH POLISHED BRASS LEGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

LEGS AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED BRASS (POLISHED/BRUSHED NICKEL

FOR AN UPCHARGE)

CUSTOM SIZES AVAILABLE

POMPE SOFA
......... . . . . . . . . . . . . . .

96” LENGTH X 32“DEPTH X 30”HEIGHT X 30” ARM HEIGHT

X 23” SEAT DEPTH X 20” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN EUROPEAN VELVET/CARMEL (CODE E.4)

WITH POLISHED NICKEL LEGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

LEGS AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED NICKEL (POLISHED/BRUSHED

BRASS AS AN UP-CHARGE)

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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CHANNEL CHAIR
......... . . . . . . . . . . . . . .

31” WIDTH X 31“ DEPTH X 35” HEIGHT 

X 24” SEAT DEPTH X 18” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN COL LEATHER/CREAM

WITH WATERBASED OAK PLINTH

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE 

FABRICS/LEATHERS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

FLOAT CHAIR
......... . . . . . . . . . . . . . .

48” WIDTH X 33“ DEPTH X 30” HEIGHT X 30” ARM HEIGHT

X 22” SEAT DEPTH X 17” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN FAUX LEATHER/WHITE (CODE: B.3)

WITH POLISHED BRONZE PLINTH

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

ESTELLE CHAIR
......... . . . . . . . . . . . . . .

38” WIDTH X 38“ DEPTH X 30” HEIGHT X 25” ARM HEIGHT

X 23” SEAT DEPTH X 17” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN FAUX LEATHER/WHITE (CODE B.3)

WITH SMOKED POLISHED NICKEL PLINTH

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

COSETTE CHAIR
......... . . . . . . . . . . . . . .

26 1/2” WIDTH X 36“ DEPTH X 28” HEIGHT 

X 24” SEAT DEPTH X 18” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN LEATHER/BEIGE (CODE: H.18)

WITH CREAM SHEARLING (CODE: SHE 2)

AND POLISHED NICKEL ARMS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE 

FABRICS/LEATHERS

ARMS AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED NICKEL,

POLISHED/BRUSHED BRASS (AS AN UPCHARGE),

SHINE POWDER COATED AND LEAFING FINISHES.

*THE RAW EDGE OF THE SHEARLING 

WILL VARY AND IS UN-LINED

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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LEGER CHAIR
......... . . . . . . . . . . . . . .

27” WIDTH X 33“ DEPTH X 29 1/2” HEIGHT 

X 21” SEAT DEPTH X 17” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN SHINE LEATHER/VANILLA WITH SNAKESKIN SIDE PANELS

(CODE: LEA.2)

WITH POLISHED NICKEL PLINTH

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

FAUX SNAKE OPTIONS FOR SIDE PANELS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

OCTAVE CHAIR
......... . . . . . . . . . . . . . .

38” WIDTH X 30“ DEPTH X 30” HEIGHT 

X 30” ARM HEIGHT

X 24” SEAT DEPTH X 19” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN GLAM VELVET/BLACK 

(CODE A.5) WITH COM

BLACK CROC BACK PANEL

WITH BRUSHED BRASS PLINTH

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND 

ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE 

METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

LILY CHAIR
......... . . . . . . . . . . . . . .

29” WIDTH X 29“ DEPTH X 56” HEIGHT 

X 22” SEAT DEPTH X 18” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN KIMODO FAUX LEATHER VINYL/CREAM (CODE E.1)

WITH SMOKED POLISHED NICKEL PLINTH

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE 

FABRICS/LEATHERS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

HALSTON CHAIR
......... . . . . . . . . . . . . . .

32” WIDTH X 32“ DEPTH X 34” HEIGHT 

X 23” SEAT DEPTH X 18” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN ANTIQUE VELVET/VANILLA (CODE E.9)

WITH GOLD LEAF BASE

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL 

SHINE FABRICS/LEATHERS

BASE AVAILABLE IN SHINE LEAFING AND

POWDER COATED FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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SACHA CHAIR
......... . . . . . . . . . . . . . .

30” WIDTH X 42“ DEPTH X 33 1/2” HEIGHT 

X 27” SEAT DEPTH X 14” - 18” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN LUXURY VELVET/CHARCOAL (CODE C.1)

....... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

CUSTOM SIZES AVAILABLE

SANDRINE CHAIR
......... . . . . . . . . . . . . . .

36” WIDTH X 36“ DEPTH X 39” HEIGHT 

X 24” SEAT DEPTH X 19” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN EUROPEAN VELVET/CARMEL

(CODE: E.4)

WITH POLISHED BRASS LEGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL 

SHINE FABRICS/LEATHERS

LEGS AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED BRASS 

(POLISHED/BRUSHED NICKELFOR AN UPCHARGE)

CUSTOM SIZES AVAILABLE

RAOUL CHAIR
......... . . . . . . . . . . . . . .

36” WIDTH X 30“ DEPTH X 32” HEIGHT 

X 22” SEAT DEPTH X 18” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN ULTRASUEDE/SAND (CODE: H.21)

WITH POLISHED BRASS PLINTH

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE 

FABRICS/LEATHERS 

PLINTH AVAILABLE 

IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

POMPE CHAIR
......... . . . . . . . . . . . . . .

30” WIDTH X 30“ DEPTH X 30” HEIGHT 

X 30” ARM HEIGHT X 22” SEAT DEPTH 

X 20” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN MOHAIR/LINEN

(CODE: F.3)

WITH POLISHED NICKEL LEGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL 

SHINE FABRICS/LEATHERS

LEGS AVAILABLE IN POLISHED/

BRUSHED NICKEL, POLISHED/

BRUSHED BRASS,

SHINE LEAFING AND 

POWDER COATED FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE



SHINE BY S.H.O | 24 SHINE BY S.H.O | 25

SOLANGE CHAIR
......... . . . . . . . . . . . . . .

28” WIDTH X 37“ DEPTH X 34” HEIGHT 

X 22” SEAT DEPTH X 12” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN METALLIC GOLD POWDER COAT

SUITABLE FOR COVERED OUTDOOR USE

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN SHINE POWDER COATED FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

YVES CHAIR
......... . . . . . . . . . . . . . .

42” WIDTH X 33“ DEPTH X 31” HEIGHT 

X 21” ARM HEIGHT X 25” SEAT DEPTH 

X 17 1/2” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN LUXURY VELVET/CHARCOAL 

(CODE C.1)

WITH DARK WALNUT PLINTH

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL 

SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE WOOD

AND METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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CLOUD DINING CHAIR
......... . . . . . . . . . . . . . .

24” WIDTH X 25“ DEPTH X 30” HEIGHT 

X 17” SEAT DEPTH X 19” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN FAUX LEATHER/WHITE (CODE: B.3)

WITH DARK WALNUT LEGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

LEGS AVAILABLE IN SHINE WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

ANDRE DINING CHAIR
......... . . . . . . . . . . . . . .

25” WIDTH X 26“ DEPTH X 33” HEIGHT 

X 24 1/2” ARM HEIGHT X 19” SEAT DEPTH 

X 19” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN SNAKE VINYL/GRAY 

(CODE: D.2)

WITH EBONY OAK FRAME AND 

BRASS DETAILS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL 

SHINE FABRICS/LEATHERS

WOOD FRAME AVAILABLE IN 

SHINE WOOD FINISHES

INLAY AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED

BRASS AND POLISHED/BRUSHED NICKEL 

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CURVE DINING CHAIR
......... . . . . . . . . . . . . . .

22” WIDTH X 23“ DEPTH X 31 1/2” HEIGHT 

X 18” SEAT DEPTH X 20” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN FAUX LEATHER/WHITE (CODE: B.3)

WITH BLEACHED WHITE OAK LEGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL 

SHINE FABRICS/LEATHERS

LEGS AVAILABLE IN SHINE WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CURVE DINING CHAIR | HIGH BACK
.......... . . . . . . . . . . . . .

22” WIDTH X 24 1/2“ DEPTH X 39 1/2” HEIGHT 

X 18” SEAT DEPTH X 20” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN LUXURY VELVET/CHARCOAL (CODE C.1)

WITH DARK WALNUT LEGS AND BRUSHED BRASS FERRULES

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL 

SHINE FABRICS/LEATHERS

LEGS AVAILABLE IN SHINE WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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JOLIE DINING CHAIR
......... . . . . . . . . . . . . . .

20” WIDTH X 28“ DEPTH X 34” HEIGHT 

X 18” SEAT DEPTH X 21” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN FAUX LEATHER/WHITE (CODE: B.3)

WITH DARK WALNUT LEGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

LEGS AVAILABLE IN SHINE WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

HERVE DINING CHAIR
......... . . . . . . . . . . . . . .

19” WIDTH X 23“ DEPTH X 31” HEIGHT 

X 17” SEAT DEPTH X 18” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN SNAKE VINYL/GRAY (CODE: D.2)

WITH EBONY OAK FRAME AND 

BRASS FERRULES

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL 

SHINE FABRICS/LEATHERS

WOOD FRAME AVAILABLE IN 

SHINE WOOD FINISHES

FERRULES AVAILABLE IN BRASS 

OR NICKEL FINISH

CUSTOM SIZES AVAILABLE

HERVE BARSTOOL
......... . . . . . . . . . . . . . .

19” WIDTH X 23“ DEPTH X 43” HEIGHT 

X 17” SEAT DEPTH X 30” SEAT HEIGHT 

X 13” BACK HEIGHT

AS SHOWN IN FAUX SNAKE COM

WITH EBONY OAK FRAME AND BRASS FERRULES

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL 

SHINE FABRICS/LEATHERS

WOOD FRAME AVAILABLE IN 

SHINE WOOD FINISHES

FERRULES AVAILABLE IN BRASS 

OR NICKEL FINISH

CUSTOM SIZES AVAILABLE

SANDRINE DINING CHAIR
......... . . . . . . . . . . . . . .

22” WIDTH X 22“ DEPTH X 33 1/2” HEIGHT 

X 18” SEAT DEPTH X 19” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN LUXURY VELVET/CHARCOAL (CODE C.1)

WITH DARK WALNUT LEGS AND BRUSHED BRASS FERRULES

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL 

SHINE FABRICS/LEATHERS

LEGS AVAILABLE IN SHINE WOOD FINISHES

FERRULES AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED

BRASS AND POLISHED/BRUSHED NICKEL

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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CARDIN SECTIONAL
......... . . . . . . . . . . . . . .

120” LENGTH X 32“ DEPTH X 30” HEIGHT X 30” ARM HEIGHT X 120” RETURN/CHAISE

X 24” SEAT DEPTH X 17” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN SHINE LEATHER/ IVORY (CODE: H.16) WITH POLISHED BRONZE INLAY/PLINTH

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

INLAY/PLINTH AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE



FLOAT SECTIONAL
......... . . . . . . . . . . . . . .

134” LENGTH X 44“ DEPTH X 30” HEIGHT X 30” ARM HEIGHT X 110” RETURN/CHAISE

X 26” SEAT DEPTH X 17” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN FAUX LEATHER/WHITE (CODE: B.3) WITH POLISHED BRONZE PLINTH

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE



SIENA SECTIONAL
......... . . . . . . . . . . . . . .

169” LENGTH X 39“ DEPTH X 30” HEIGHT X 26” ARM HEIGHT X 90” CHAISE

X 26” SEAT DEPTH X 19” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN GLAM VELVET/BLACK (CODE: A.5) WITH POLISHED NICKEL LEGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

LEGS AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED NICKEL

CUSTOM SIZES AVAILABLE



YVES SECTIONAL
......... . . . . . . . . . . . . . .

129” LENGTH X 44“ DEPTH X 31” HEIGHT X 21” ARM HEIGHT X 93 1/2” CHAISE

X 31” SEAT DEPTH X 17 1/2” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN FAUX LEATHER/WHITE (CODE: B.3)

WITH POLISHED BRONZE PLINTH

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTHS AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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CHANNEL DAYBED
......... . . . . . . . . . . . . . .

112” LENGTH X 32“ DEPTH X 36” HEIGHT X 32” SEAT DEPTH X 21” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN GLAM VELVET/BLACK (CODE: A.5)

WITH POLISHED BRASS PLINTH

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

COLETTE CHAISE
......... . . . . . . . . . . . . . .

96” WIDTH X 37“ DEPTH X 31” HEIGHT X 16” - 29” SEAT DEPTH X 17” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN FAUX LEATHER/WHITE (CODE: B.3)

WITH POLISHED BRASS LEGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

LEGS AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED BRASS (POLISHED/BRUSHED NICKEL FOR AN UPCHARGE)

CUSTOM SIZES AVAILABLE

ESTELLE CHAISE
......... . . . . . . . . . . . . . .

65” LENGTH X 38“ WIDTH X 30” HEIGHT X 25” ARM HEIGHT X 50” SEAT DEPTH X 17” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN FAUX LEATHER/WHITE (CODE: B.3)

WITH SMOKED POLISHED NICKEL PLINTHS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTHS AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

GUINIVERE CHAISE
......... . . . . . . . . . . . . . .

98”WIDTH X 37” DEPTH X 36” HEIGHT X 23” SEAT DEPTH X 17” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN LUXURY VELVET/CHARCOAL (CODE C.1)

WITH POLISHED BRONZE PLINTH

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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RAOUL CHAISE
......... . . . . . . . . . . . . . .

86” LENGTH X 35“ WIDTH X 39 1/2” HEIGHT X 23” SEAT DEPTH X 17” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN EUROPEAN VELVET/QUARTZ (CODE: E.6)

WITH POLISHED BRASS LEGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

LEGS AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED BRASS (POLISHED/BRUSHED NICKEL FOR AN UPCHARGE)

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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SACHA CHAISE
......... . . . . . . . . . . . . . .

62” LENGTH X 30“ WIDTH X 37 1/2” HEIGHT X 42” SEAT DEPTH X 18”-22”SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN MOHAIR/CAMEL (CODE: F.2)

....... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

CUSTOM SIZES AVAILABLE

SANDRINE CHAISE
......... . . . . . . . . . . . . . .

84” WIDTH X 34“ DEPTH X 40” HEIGHT X 23” SEAT DEPTH 

X 19” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN BOUCLE/CREAM (CODE: D.3)

WITH POLISHED BRASS LEGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

LEGS AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED BRASS 

(POLISHED/BRUSHED NICKEL FOR AN UPCHARGE)

CUSTOM SIZES AVAILABLE

YVES CHAISE
......... . . . . . . . . . . . . . .

74” WIDTH X 40” DEPTH X 31” HEIGHT X 21” ARM HEIGHT X 28” SEAT DEPTH X 17 1/2” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN LUXURY VELVET/CHARCOAL (CODE C.1)

WITH DARK WALNUT PLINTH

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTHS AVAILABLE IN SHINE WOOD AND METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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CHANNEL BED
......... . . . . . . . . . . . . . .

95 1/2” LENGTH X 135” WIDTH X 41” OVERALL HEIGHT 

AS SHOWN IN KIMODO FAUX LEATHER VINYL/CREAM (CODE E.1)

*AS SHOWN IN QUEEN SIZE

........ . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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COLETTE BED
......... . . . . . . . . . . . . . .

93” LENGTH X 90” WIDTH X 55” OVERALL HEIGHT 

AS SHOWN IN LUXURY VELVET/CHARCOAL (CODE: C.1)

*AS SHOWN IN QUEEN SIZE

*AVAILABLE WITHOUT WINGS/BED HEIGHT CAN BE ADJUSTED WITH

INTERNAL PLATFORM AND RAIL HEIGHT

........ . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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FLOAT BED
......... . . . . . . . . . . . . . .

107 1/2” LENGTH X 114” WIDTH X 35 1/2” OVERALL HEIGHT 

AS SHOWN IN FAUX LEATHER/WHITE (CODE: B.3)

*AS SHOWN IN QUEEN SIZE

*AVAILABLE WITH MOCKET BUILT- IN CHARGERS AND READING LIGHTS

FOR AN UPCHARGE

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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GUINIVERE BED
......... . . . . . . . . . . . . . .

95” LENGTH X 85” WIDTH X 40” OVERALL HEIGHT 

AS SHOWN IN LUXURY VELVET/CHARCOAL (CODE: C.1)

*AS SHOWN IN QUEEN SIZE

........ . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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LILY BED
......... . . . . . . . . . . . . . .

98 1/2” LENGTH X 74” WIDTH X 78” OVERALL HEIGHT 

AS SHOWN IN LUXURY VELVET/CHARCOAL (CODE: C.1)

*AS SHOWN IN QUEEN SIZE

*AS SHOWN WITH OPTIONAL LED DOWNLIGHTS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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SACHA BED
......... . . . . . . . . . . . . . .

93” LENGTH X 90” WIDTH X 55” OVERALL HEIGHT 

AS SHOWN IN FAUX LEATHER/WHITE (CODE: B.3)

WITH POLISHED BRONZE PLINTH

*AS SHOWN IN QUEEN SIZE

*AVAILABLE WITHOUT WINGS/BED HEIGHT CAN BE ADJUSTED WITH

INTERNAL PLATFORM AND RAIL HEIGHT

........ . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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SANDRINE BED
......... . . . . . . . . . . . . . .

91” LENGTH X 80” WIDTH X 51” OVERALL HEIGHT 

AS SHOWN IN FAUX LEATHER/WHITE (CODE: B.3)

WITH GOLD POWDER COATED LEGS

*AS SHOWN IN QUEEN SIZE

........ . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

LEGS AVAILABLE IN SHINE POWDER COATED FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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COLETTE BENCH
.......... . . . . . . . . . . . . .

96” LENGTH X 19“ DEPTH X 19” HEIGHT 

AS SHOWN IN GRAY SNAKE VINYL (CODE: D2)

WITH POLISHED NICKEL LEGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE FABRICS/LEATHERS

LEGS AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED BRASS AND POLISHED/BRUSHED NICKEL

CUSTOM SIZES AVAILABLE

COLETTE BANQUETTE
......... . . . . . . . . . . . . . .

60” DIAMETER X 40” HEIGHT X 17” SEAT DEPTH

X 18 1/2” SEAT HEIGHT

AS SHOWN IN COM VELVET WITH EBONY OAK

RECESSED TOP

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL 

SHINE FABRICS/LEATHERS

RECESSED TOP AVAILABLE IN SHINE WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

COSETTE OTTOMAN
.......... . . . . . . . . . . . . .

24” WIDTH X 18“ DEPTH X 18” HEIGHT 

AS SHOWN IN COL LEATHER/CREAM 

WITH SHEARLING IN DARK BEIGE (CODE: SHE.1)

WITH POLISHED NICKEL PLINTH

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE 

FABRICS/LEATHERS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE 

METAL INLAY FINISHES

*THE RAW EDGE OF THE SHEARLING 

WILL VARY AND IS UN-LINED

CUSTOM SIZES AVAILABLE

NUAGE BENCH
.......... . . . . . . . . . . . . .

84” LENGTH X 18“ DEPTH X 20” HEIGHT 

AS SHOWN IN COL LEATHER/BLACK/BLACK CROC AND WHITE

WITH POLISHED BRASS PLINTH

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN COL/COM AND ALL SHINE 

FABRICS/LEATHERS

PLINTH AVAILABLE IN SHINE 

METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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CHLOE ARMOIRE
......... . . . . . . . . . . . . . .

36” WIDTH X 20” DEPTH X 72” HEIGHT

AS SHOWN IN BLEACHED WHITE OAK WITH GOLD LEAF OVER IRON BASE AND BRONZE MIRROR

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

BASE AVAILABLE IN SHINE LEAFING AND POWDER COATED FINISHES

MIRROR AVAILABLE IN CLEAR, BRONZE OR ANTIQUE

CUSTOM SIZES AVAILABLE

COCO ARMOIRE
......... . . . . . . . . . . . . . .

46” WIDTH X 21” DEPTH (22” WITH HANDLE 

PROJECTION) X 72” HEIGHT

AS SHOWN IN EBONY OAK WITH BRUSHED BRASS

INLAY AND ACRYLIC HANDLES WITH POLISHED BRASS DETAILS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

INLAY/BASE AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

HANDLES AVAILABLE IN ACRYLIC WITH POLISHED BRASS/POLISHED NICKEL DETAILS

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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COEUR ARMOIRE
......... . . . . . . . . . . . . . .

48” WIDTH X 18” DEPTH X 74” HEIGHT

AS SHOWN IN BLEACHED WALNUT WITH BLEACHED OAK DETAILS/BASE

WITH SILVER LEAF HANDLES

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

DETAIL/BASE AVAILABLE IN SHINE WOOD FINISHES

HANDLES AVAILABLE IN SHINE LEAFING FINISHES

*PLEASE NOTE WE DO NOT OFFER CONTRAST LACQUER ON THE DOOR FACE DETAIL

CUSTOM SIZES AVAILABLE

HALO ARMOIRE
......... . . . . . . . . . . . . . .

56” WIDTH X 24” DEPTH X 68” HEIGHT

AS SHOWN IN WHITE LACQUER WITH GOLD LEAF INLAY 

DETAIL AND HAMMERED GOLD LEAF HANDLES

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

HANDLES/ INLAY DETAIL AVAILABLE IN SHINE LEAFING FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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PHILLIPE ARMOIRE
......... . . . . . . . . . . . . . .

48” WIDTH X 20” DEPTH X 80” HEIGHT

AS SHOWN IN EBONY OAK WITH BRUSHED BRASS AND WHITE

ACRYLIC INLAY, BRUSHED BRASS BASE AND POLISHED BRASS HANDLES

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

DOOR FACE INLAY ONE AND BASE AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

DOOR FACE TWO AVAILABLE IN WHITE/BLACK ACRYLIC (CUSTOM COLORS BY REQUEST)

HANDLES AVAILABLE IN POLISHED BRASS AND POLISHED NICKEL

CUSTOM SIZES AVAILABLE

SABINE ARMOIRE
......... . . . . . . . . . . . . . .

42” WIDTH X 20” DEPTH X 65” HEIGHT

AS SHOWN IN BISQUE LACQUER WITH WARM SILVER LEAF AND PEWTER LEAF INLAY

........ . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

INLAY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND LEAFING FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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SIMONE ARMOIRE
......... . . . . . . . . . . . . . .

48” WIDTH X 18” DEPTH X 74” HEIGHT

AS SHOWN IN BLEACHED WHITE OAK WITH GOLD LEAF AND SNAKESKIN INLAY

........ . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

INLAY AVAILABLE IN SHINE LACQUER, LEAFING FINISHES, 

SNAKESKIN AND FAUX SNAKESKIN

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CELESTE BAR
......... . . . . . . . . . . . . . .

48” WIDTH X 20” DEPTH X 80” HEIGHT

AS SHOWN IN WHITE LACQUER OVER OAK WITH GOLD LEAF INLAY

AND BLEACHED WHITE OAK HANDLE

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

INLAY AVAILABLE IN SHINE LACQUER, LEAFING FINISHES, 

HANDLE AVAILABLE IN SHINE WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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FAUSTINE BAR
......... . . . . . . . . . . . . . .

48” WIDTH X 20” DEPTH (24” WITH HANDLES) X 80” HEIGHT

AS SHOWN IN BLEACHED WALNUT JW WITH SILVER LEAF HANDLES 

AND POLISHED NICKEL BASE

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

HANDLES AVAILABLE IN SHINE LEAFING FINISHES, 

BASE AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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FAUSTINE CREDENZA
......... . . . . . . . . . . . . . .

80” LENGTH X 22 3/4“ DEPTH (24 1/2” WITH HANDLES) X 37” HEIGHT 

AS SHOWN IN CREAM LACQUER WITH DARK BRONZE LEAF HANDLES AND 

POLISHED BRONZE BASE

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

HANDLES AVAILABLE IN SHINE LEAFING FINISHES

BASE AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

GAULTIER CREDENZA
......... . . . . . . . . . . . . . .

90” LENGTH X 19“ DEPTH X 31” HEIGHT 

AS SHOWN IN WHITE LACQUER

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

COCO CREDENZA
......... . . . . . . . . . . . . . .

80” LENGTH X 20“ DEPTH X 36” HEIGHT 

AS SHOWN IN BLEACHED WHITE OAK WITH POLISHED BRONZE INLAY AND BASE

AND CLEAR ACRYLIC HANDLES WITH POLISHED BRASS DETAILS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

INLAY/BASE AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

HANDLES AVAILABLE IN CLEAR ACRYLIC WITH POLISHED BRASS OR POLISHED NICKEL DETAIL

CUSTOM SIZES AVAILABLE

BALL CREDENZA
......... . . . . . . . . . . . . . .

86 1/2” LENGTH X 213/4“ DEPTH X 30” HEIGHT 

AS SHOWN IN BLEACHED BURLWOOD WITH BRUSHED BRASS

INLAY AND GOLD POWDER COATED LEGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

INLAY AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

LEGS AVAILABLE IN SHINE POWDER COATED FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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GAULTIER MEDIA CREDENZA
......... . . . . . . . . . . . . . .

76” LENGTH X 21“ DEPTH X 23 3/4” HEIGHT 

AS SHOWN IN WHITE LACQUER

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

PRE-DRILLED FOR MEDIA

CUSTOM SIZES AVAILABLE

INES SNAKE CREDENZA
......... . . . . . . . . . . . . . .

80” LENGTH X 20“ DEPTH X 36” HEIGHT 

AS SHOWN IN BLEACHED WHITE OAK WITH SNAKESKIN INLAY AND

BRUSHED BRASS BASE

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

INLAY AVAILABLE IN SHINE LEAFING, SNAKESKIN AND FAUX SNAKESKIN FINISHES

BASE AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

SABINE CREDENZA
......... . . . . . . . . . . . . . .

72” WIDTH X 20” DEPTH X 29” HEIGHT

AS SHOWN IN CREAM LACQUER WITH SILVER LEAF AND POLISHED BRONZE BASE

......... . . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

INLAY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND LEAFING FINISHES

BASE AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

INES CREDENZA
......... . . . . . . . . . . . . . .

80” LENGTH X 20“ DEPTH X 36” HEIGHT 

AS SHOWN IN BLEACHED WHITE OAK WITH WATERFALL CARRARA TOP/SIDES

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

TOP/SIDES AVAILABLE IN SHINE MARBLE FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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STACKED CREDENZA
......... . . . . . . . . . . . . . .

93” LENGTH X 19 1/2“ DEPTH X 28” HEIGHT 

AS SHOWN IN BLEACHED WHITE OAK WITH POLISHED BRONZE INLAY

AND WHITE CARRARA TOP

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

INLAY AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

TOP AVAILABLE IN SHINE MARBLE FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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GISELE CONSOLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

60” LENGTH X 20“ DEPTH X 34 1/2” HEIGHT 

AS SHOWN IN EBONY OAK WITH CARRARA MARBLE DETAIL

........ . . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

MARBLE DETAIL AVAILABLE IN SHINE MARBLE FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

JOLIE CONSOLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

65” LENGTH X 20“ DEPTH X 34 1/2” HEIGHT 

AS SHOWN IN WHITE LACQUER WITH BRUSHED BRASS INLAY

........ . . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

INLAY AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

JOSETTE CONSOLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

72” LENGTH X 20“ DEPTH X 34 1/2” HEIGHT 

AS SHOWN IN GOLD LEAF OVER IRON WITH CARRARA AND NERO MARQUINA

MARBLE TOP/BASE

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LEAFING AND POWDER COATED FINISHES

MARBLE TOP/BASE AVAILABLE IN SHINE MARBLE FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

MILA CONSOLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

84” LENGTH X 24“ DEPTH X 34” HEIGHT 

AS SHOWN IN WHITE LACQUER WITH WITH WARM SILVER LEAF AND NATURAL

WALNUT 

....... . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY/BASE AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

INTERLOCKING PEDESTAL AVAILABLE IN SHINE LACQUER, LEAFING AND

WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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OSLO CONSOLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

72” LENGTH X 20“ DEPTH X 34” HEIGHT 

AS SHOWN IN ANTIQUE GOLD LEAF WITH CARRARA MARBLE TOP

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER, LEAFING AND WOOD FINISHES

TOP AVAILABLE IN SHINE LACQUER, WOOD AND MARBLE FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

WATERFALL CONSOLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

72” LENGTH X 20“ DEPTH X 34” HEIGHT 

AS SHOWN IN EBONY OAK WITH POLISHED BRONZE INLAY

........ . . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND 

WOOD FINISHES

INLAY AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY

FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE



SHINE BY S.H.O | 94 SHINE BY S.H.O | 95

C
C O F F E E  TA B L E S



SHINE BY S.H.O | 96 SHINE BY S.H.O | 97

CHANTAL COFFEE TABLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

46” LENGTH X 30“ DEPTH X 19” HEIGHT 

AS SHOWN IN GOLD LEAF OVER IRON WITH CARRARA MARBLE TOP

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LEAFING AND POWDER COATED FINISHES

TOP AVAILABLE IN SHINE MARBLE FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

JACQUELINE COFFEE TABLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

48” LENGTH X 24“ DEPTH X 18” HEIGHT 

AS SHOWN IN POLISHED NICKEL WITH CARRARA MARBLE TOP

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED NICKEL, SHINE LEAFING 

AND POWDER COATED FINISHES

TOP AVAILABLE IN SHINE MARBLE FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CELINE COFFEE TABLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

48” LENGTH X 28“ DEPTH X 19” HEIGHT 

AS SHOWN IN BLEACHED WHITE OAK WITH SNAKESKIN AND

GOLD LEAF BASE

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

INLAY AVAILABLE IN SHINE LEAFING, SNAKESKIN, FAUX SNAKESKIN FINISHES

BASE AVAILABLE IN SHINE LEAFING FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

HALSTON COFFEE TABLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

42” DIAMETER (BASE) X 36“ DIAMTER TOP X 19” HEIGHT 

AS SHOWN IN GOLD LEAF OVER IRON WITH CARRARA MARBLE TOP

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LEAFING AND POWDER COATED FINISHES

TOP AVAILABLE IN SHINE MARBLE FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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JOLIE COFFEE TABLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

46” LENGTH X 24“ DEPTH X 18 1/2” HEIGHT 

AS SHOWN IN EBONY OAK WITH POLISHED BRONZE INLAY

........ . . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

INLAY AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

LUC COFFEE TABLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

45” LENGTH X 36“ DEPTH (WHEN JOINED) X 18 1/2” HEIGHT 

AS SHOWN IN NATURAL WALNUT WITH POLISHED BRASS INLAY

........ . . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

INLAY AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

MARCHESA COFFEE TABLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

56” LENGTH X 34“ DEPTH X 17” HEIGHT 

AS SHOWN IN ANTIQUE GOLD LEAF WITH NATURAL WALNUT

........ . . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND LEAFING FINISHES

TOP/ INSERT: AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

PIERRE COFFEE TABLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

48” LENGTH X 24“ DEPTH X 18” HEIGHT 

AS SHOWN IN GOLD LEAF OVER IRON WITH CARRARA MARBLE 

AND CLEAR BEVELED GLASS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LEAFING AND POWDER COATED FINISHES

TOP AVAILABLE IN CLEAR BEVELED GLASS

BASE AVAILABLE IN SHINE MARBLE FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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PRAGUE COFFEE TABLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

SMALL: 36” LENGTH X 18” DEPTH X 16” HEIGHT

LARGE: 40” LENGTH X 28” DEPTH X 18” HEIGHT

LARGE AS SHOWN IN SILVER LEAF

SMALL AS SHOWN IN DARK PLATINUM LEAF

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER, LEAFING AND WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

WATERFALL COFFEE TABLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

SMALL: 48” LENGTH X 18” DEPTH X 11 1/2” HEIGHT

LARGE: 60” LENGTH X 18” DEPTH X 15 1/2” HEIGHT

SMALL/LARGE AS SHOWN IN SILVER LEAF

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN SHINE LACQUER, LEAFING AND WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

ZOE COFFEE TABLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

32” DIAMETER X 18” HEIGHT

AS SHOWN IN POLISHED NICKEL WITH BRONZE MIRROR

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED NICKEL, SHINE LEAFING 

AND POWDER COATED FINISHES

TOP AVAILABLE IN SHINE MIRROR AND MARBLE FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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BRUSSELS DINING TABLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

132” LENGTH X 48“ DEPTH X 30” HEIGHT 

AS SHOWN IN EBONY OAK WITH CARRARA MARBLE AND ANTIQUE GOLD LEAF BASE

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

TOP AVAILABLE IN SHINE WOOD AND LACQUER FINISHES

INLAY AVAILABLE IN SHINE MARBLE FINISHES

BASE AVAILABLE IN SHINE LEAFING, LACQUER AND WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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FLOAT DINING TABLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

132” LENGTH X 48“ DEPTH X 30” HEIGHT 

AS SHOWN IN BLEACHED WHITE OAK WITH SILVER LEAF BASE

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

TOP AVAILABLE IN SHINE WOOD AND LACQUER FINISHES

BASE AVAILABLE IN SHINE LEAFING, LACQUER AND WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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HUTTON DINING TABLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

120” LENGTH X 48“ DEPTH X 30” HEIGHT 

AS SHOWN IN WHITE LACQUER

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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JOLIE DINING TABLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

120” LENGTH X 42“ DEPTH X 30” HEIGHT 

AS SHOWN IN EBONY OAK WITH POLISHED BRONZE INLAY

........ . . . . . . . . . . . . . . . . . .

TOP/BASE AVAILABLE IN ALL SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

INLAY AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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STACKED DINING TABLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

120” LENGTH X 42“ DEPTH X 30” HEIGHT 

AS SHOWN IN BLEACHED WHITE OAK WITH POLISHED BRONZE INLAY

AND BRONZE LEAFED BASE

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

TOP AVAILABLE IN ALL SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

INLAY AVAILABLE IN SHINE METAL INLAY FINISHES

BASE AVAILABLE IN ALL SHINE LEAFING AND LACQUER FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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THEO DINING TABLE
......... . . . . . . . . . . . . . .

120” LENGTH X 48“ DEPTH X 30” HEIGHT 

AS SHOWN IN EBONY WALNUT

........ . . . . . . . . . . . . . . . . . .

TOP AVAILABLE IN ALL SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

BASE AVAILABLE IN ALL SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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CASABLANCA DRESSER
......... . . . . . . . . . . . . . .

93” WIDTH X 19 1/2“ DEPTH X 31” HEIGHT 

AS SHOWN IN BLEACHED WHITE OAK

6 DRAWERS WITH HIDDEN GLIDES AND LACQUER INTERIOR

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

AVAILABLE IN ALL SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

RECAMIER DRESSER
......... . . . . . . . . . . . . . .

90” WIDTH X 18“ DEPTH X 31” HEIGHT 

AS SHOWN IN BLEACHED WHITE OAK WITH WHITE LACQUER AND 

WARM SILVER LEAF DRAWER DETAILS

6 DRAWERS WITH HIDDEN GLIDES AND LACQUER INTERIOR

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY/DRAWER FACE AVAILABLE IN ALL SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

HANDLES AVAILABLE IN SHINE LEAFING FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

STACKED DRESSER
......... . . . . . . . . . . . . . .

93” WIDTH X 19 1/2“ DEPTH X 31” HEIGHT 

AS SHOWN IN BLEACHED WHITE OAK WITH POLISHED BRONZE INLAY

6 DRAWERS WITH HIDDEN GLIDES AND LACQUER INTERIOR

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN ALL SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

INLAY AVAILABLE IN SHINE LEAFING AND METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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HALO NIGHTSTAND
.......... . . . . . . . . . . . . .

24” WIDTH X 20“ DEPTH X 28” HEIGHT 

AS SHOWN IN WHITE LACQUER WITH

GOLD LEAF INLAY DETAIL

3 FINGER PULL DRAWERS WITH HIDDEN 

GLIDES AND LACQUER INTERIOR

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN ALL SHINE 

LACQUER AND WOOD FINISHES

DRAWER INLAY AVAILABLE IN SHINE 

LEAFING FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

COCO NIGHTSTAND
.......... . . . . . . . . . . . . .

30” WIDTH X 20“ DEPTH X 29” HEIGHT 

AS SHOWN IN GRAY OAK WITH POLISHED BRONZE

3 TOUCH LATCH DRAWERS WITH HIDDEN 

GLIDES AND LACQUER INTERIOR

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN ALL SHINE 

LACQUER AND WOOD FINISHES

INLAY AVAILABLE IN SHINE 

METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

RECAMIER NIGHTSTAND
.......... . . . . . . . . . . . . .

30” WIDTH X 18“ DEPTH (19 1/2” WITH HANDLES) X 31” HEIGHT 

AS SHOWN IN WATERBASED OAK WITH WHITE LACQUER

AND GOLD LEAF DRAWER DETAILS

2 DRAWERS WITH HIDDEN 

GLIDES AND LACQUER INTERIOR

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY/DRAWER FACE AVAILABLE 

IN ALL SHINE LACQUER AND 

WOOD FINISHES

HANDLES AVAILABLE IN SHINE

LEAFING FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

SABINE NIGHTSTAND
.......... . . . . . . . . . . . . .

36” WIDTH X 20“ DEPTH X 29” HEIGHT 

AS SHOWN IN CREAM LACQUER WITH SILVER 

LEAF INLAY AND POLISHED BRONZE BASE

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN ALL 

SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

INLAY AVAILABLE IN SHINE 

LEAFING FINISHES

BASE AVAILABLE IN SHINE

METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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SIMONE NIGHTSTAND
.......... . . . . . . . . . . . . .

30” WIDTH X 18“ DEPTH X 30” HEIGHT 

AS SHOWN IN BLEACHED WALNUT JW WITH 

SNAKESKIN INLAY

........ . . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN ALL 

SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

INLAY AVAILABLE IN SHINE 

SNAKESKIN, FAUX SNAKESKIN,

LEAFING AND METAL INLAY FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE

STACKED NIGHTSTAND
.......... . . . . . . . . . . . . .

36” WIDTH X 19 1/2“ DEPTH X 27” HEIGHT 

AS SHOWN IN BLEACHED WHITE OAK WITH POLISHED

BRONZE INLAY

........ . . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN ALL 

SHINE LACQUER AND WOOD FINISHES

INLAY AVAILABLE IN SHINE

LEAFING AND METAL INLAY 

FINISHES

CUSTOM SIZES AVAILABLE
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AMBROISE CHANDELIER
......... . . . . . . . . . . . . . .

11” WIDTH X 11“ DEPTH X 57” HEIGHT 

CANOPY 7” WIDTH X 7” DEPTH X 1” HEIGHT

AS SHOWN IN GOLD LEAF OVER IRON WITH POLISHED 

BRASS LAMP FITT INGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN ALL SHINE 

LEAFING AND POWDER COATED FINISHES

CANOPY/CHAIN AVAILABLE IN SHINE LEAFING,

POLISHED/BRUSHED NICKEL AND POLISHED/

BRUSHED BRASS

LAMP FITT INGS AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED

NICKEL AND POLISHED/BRUSHED BRASS

LAMPING: 8 CLEAR GLOBE B11 STANDARD

BASE (E 26) -  60 WATT MAX

72” CHAIN PROVIDED AS STANDARD

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CSA LISTED

BASQUE CHANDELIER
......... . . . . . . . . . . . . . .

36” DIAMETER X 56” HEIGHT 

CANOPY 7” DIAMETER X 2” HEIGHT

AS SHOWN IN BLEACHED WHITE OAK BEADS WITH

EBONY OAK, GOLD LEAF INLAY AND BLACK

POWDER COATED LAMP FITT INGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY/ INLAY AVAILABLE IN SHINE 

LACQUER, LEAFING AND WOOD FINISHES

FRAME AVAILABLE IN SHINE 

POWDER COATED FINISHES

BEADS AVAILABLE IN BLEACHED 

WHITE OAK 

CANOPY/CHAIN/LAMP FITT INGS 

AVAILABLE IN BLACK POWDER COAT, 

POLISHED/BRUSHED BRASS AND 

POLISHED/BRUSHED NICKEL

LAMPING: 8 CANDELABRA 60 WATT MAX

72” CHAIN PROVIDED AS STANDARD

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CSA LISTED
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CAMILE CHANDELIER
......... . . . . . . . . . . . . . .

36” DIAMETER

CANOPY 8” DIAMETER X 2” HEIGHT

AS SHOWN IN GOLD LEAF OVER IRON

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED

NICKEL, ALL SHINE LEAFING AND POWDER COATED FINISHES

CANOPY/CHAIN AVAILABLE IN SHINE LEAFING,

POLISHED/BRUSHED NICKEL AND POLISHED/

BRUSHED BRASS

LAMPING: LED ILLUMINATION 77.5 WATT TOTAL

RATED FOR 50,000 HOURS

DIMMABLE OPTION AVAILABLE

72” CHAIN PROVIDED AS STANDARD

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CSA LISTED

CASSANDRA CHANDELIER
......... . . . . . . . . . . . . . .

37” DIAMETER (AT WIDEST POINT) 

X 40 1/2 HEIGHT CANOPY 15” DIAMETER X 3 1/2” HEIGHT

AS SHOWN IN POLISHED NICKEL

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN 

POLISHED/BRUSHED NICKEL, ALL SHINE LEAFING

AND POWDER COATED FINISHES

CANOPY/CHAIN AVAILABLE IN SHINE LEAFING,

POLISHED/BRUSHED NICKEL AND POLISHED/

BRUSHED BRASS

LAMPING: LED ILLUMINATION 77.5 WATT TOTAL

RATED FOR 50,000 HOURS

DIMMABLE OPTION AVAILABLE

40” CHAIN PROVIDED AS STANDARD

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CSA LISTED
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CURVE CHANDELIER
......... . . . . . . . . . . . . . .

38” WIDTH X 38” DEPTH X 48” HEIGHT

CANOPY 8” DIAMETER X 3” HEIGHT

AS SHOWN IN SILVER LEAF OVER IRON WITH

POLISHED NICKEL CHAIN

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED

NICKEL, ALL SHINE LEAFING AND POWDER COATED FINISHES

CANOPY/CHAIN AVAILABLE IN SHINE LEAFING, 

POLISHED/BRUSHED NICKEL

AND POLISHED/BRUSHED BRASS

LAMPING: LED ILLUMINATION 77.5 WATT TOTAL

RATED FOR 50,000 HOURS

DIMMABLE OPTION AVAILABLE

72” CHAIN PROVIDED AS STANDARD

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CSA LISTED

DAX CHANDELIER
......... . . . . . . . . . . . . . .

36” DIAMETER (AT WIDEST POINT) X 60” HEIGHT 

MARBLE CANOPY 23” WIDTH X 23” DEPTH X 2” HEIGHT

AS SHOWN IN GOLD LEAF REBAR WITH POLISHED 

BRASS LAMP FITT INGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN ALL SHINE 

LEAFING AND POWDER COATED FINISHES

LAMP FITT INGS AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED

NICKEL AND POLISHED/BRUSHED BRASS

CABLE AVAILABLE IN STAINLESS STEEL

CANOPY AVAILABLE IN CARRARA MARBLE

LAMPING: 9 CLEAR GLOBE G25 STANDARD

BASE 60 WATT MAX

72” CABLE PROVIDED AS STANDARD

*THIS IS A UNIQUE HAND MADE ITEM - EXACT

CONFIGURATION WILL VARY

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CSA LISTED
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DOUCET CHANDELIER
......... . . . . . . . . . . . . . .

39” WIDTH X 39” DEPTH X 34” HEIGHT 

CANOPY 5” DIAMETER X 1” HEIGHT

AS SHOWN IN POLISHED NICKEL

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED NICKEL, SHINE LEAFING

AND POWDER COATED FINISHES

CANOPY/CHAIN AVAILABLE IN SHINE LEAFING,

POLISHED/BRUSHED NICKEL AND POLISHED/

BRUSHED BRASS

LAMPING: 7 CLEAR GLOBE G40 STANDARD BASE

60 WATT MAX

72” CHAIN PROVIDED AS STANDARD

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CSA LISTED

HALO CHANDELIER
......... . . . . . . . . . . . . . .

14” WIDTH X 14“ DEPTH X 28” HEIGHT 

CANOPY 7” WIDTH X 7” DEPTH X 3” HEIGHT

AS SHOWN IN GOLD LEAF OVER IRON WITH POLISHED 

BRASS LAMP FITT INGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN ALL SHINE 

LEAFING AND POWDER COATED FINISHES

CANOPY/CHAIN AVAILABLE IN SHINE LEAFING,

POLISHED/BRUSHED NICKEL AND POLISHED/

BRUSHED BRASS

LAMP FITT INGS AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED

NICKEL AND POLISHED/BRUSHED BRASS

LAMPING: 4 CLEAR GLOBE G40 STANDARD

BASE - 60 WATT MAX

72” CHAIN PROVIDED AS STANDARD

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CSA LISTED
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HALSTON PENDANT
......... . . . . . . . . . . . . . .

12” DIAMETER X 28” HEIGHT 

CANOPY 5” DIAMETER X 1” HEIGHT

AS SHOWN IN GOLD LEAF OVER IRON WITH POLISHED 

BRASS LAMP FITT INGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN ALL SHINE 

LEAFING AND POWDER COATED FINISHES

CANOPY/CHAIN AVAILABLE IN SHINE LEAFING,

POLISHED/BRUSHED NICKEL AND POLISHED/

BRUSHED BRASS

LAMP FITT INGS AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED

NICKEL AND POLISHED/BRUSHED BRASS

LAMPING: 1 CLEAR GLOBE G40 STANDARD

BASE - 60 WATT MAX

72” CHAIN PROVIDED AS STANDARD

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CSA LISTED

JOSETTE CHANDELIER
......... . . . . . . . . . . . . . .

36” DIAMETER X 14” HEIGHT X 68 1/2” OVERALL

HEIGHT (WITH CANOPY)

CANOPY 8” DIAMETER X 3” HEIGHT

AS SHOWN IN GOLD LEAF OVER IRON WITH POLISHED 

BRASS LAMP FITT INGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN ALL SHINE 

LEAFING AND POWDER COATED FINISHES

CANOPY/CHAIN/RODS AVAILABLE IN SHINE 

LEAFING, POLISHED/BRUSHED NICKEL AND 

POLISHED/BRUSHED BRASS

LAMP FITT INGS AVAILABLE IN POLISHED/

BRUSHED NICKEL AND POLISHED/BRUSHED 

BRASS

LAMPING: 8 CLEAR GLOBE G40 STANDARD

BASE - 60 WATT MAX

*CHAIN CAN BE USED TO CREATE LONGER

DROPS

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CSA LISTED
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MILA CHANDELIER
......... . . . . . . . . . . . . . .

34” DIAMETER X 34” HEIGHT 

CANOPY 5” DIAMETER X 1” HEIGHT

AS SHOWN IN NATURAL WALNUT WITH ANTIQUE SILVER LEAF

AND POLISHED NICKEL LAMP FITT INGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN ALL SHINE 

LACQUER, LEAFING AND WOOD FINISHES

CANOPY/CHAIN AVAILABLE IN SHINE LEAFING,

POLISHED/BRUSHED NICKEL AND POLISHED/

BRUSHED BRASS

LAMP FITT INGS AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED

NICKEL AND POLISHED/BRUSHED BRASS

LAMPING: 4 CLEAR GLOBE G40 

STANDARD BASE - 60 WATT MAX

72” CHAIN PROVIDED AS STANDARD

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CSA LISTED

TRYSTAN CHANDELIER
......... . . . . . . . . . . . . . .

40” WIDTH X 40” DEPTH X 28” HEIGHT 

CANOPY 5” DIAMETER X 1” HEIGHT

AS SHOWN IN BRUSHED STAINLESS WITH POLISHED

NICKEL LAMP FITT INGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN BRUSHED STAINLESS, SHINE 

LEAFING AND POWDER COATED FINISHES

CANOPY/ROD AVAILABLE IN SHINE LEAFING,

POLISHED/BRUSHED NICKEL AND POLISHED/

BRUSHED BRASS

LAMP FITT INGS AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED

NICKEL AND POLISHED/BRUSHED BRASS

LAMPING: 4 CLEAR T8 STANDARD

BASE - 60 WATT MAX

60” POLE IS PROVIDED AS STANDARD

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CSA LISTED
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VALENTINA PENDANT
......... . . . . . . . . . . . . . .

16” WIDTH X 16” DEPTH X 34” HEIGHT 

CANOPY 5” DIAMETER X 1” HEIGHT

AS SHOWN IN GOLD LEAF OVER IRON 

WITH POLISHED 

BRASS LAMP FITT INGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN ALL SHINE 

LEAFING AND POWDER COATED 

FINISHES

CANOPY/CHAIN AVAILABLE IN SHINE LEAFING,

POLISHED/BRUSHED NICKEL AND POLISHED/

BRUSHED BRASS

LAMP FITT INGS AVAILABLE IN POLISHED/

BRUSHED NICKEL AND POLISHED/BRUSHED 

BRASS

LAMPING: 1 CLEAR GLOBE 

G40 STANDARD

BASE - 60 WATT MAX

72” CHAIN PROVIDED 

AS STANDARD

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CSA LISTED
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AMBROISE SCONCE
......... . . . . . . . . . . . . . .

8” WIDTH X 7“ DEPTH X 72” HEIGHT 

AS SHOWN IN GOLD LEAF WITH POLISHED

BRASS LAMP FITT INGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN ALL SHINE 

LEAFING, WOOD, LACQUER AND POWDER

COATED FINISHES

LAMP FITT INGS AVAILABLE IN 

POLISHED/BRUSHED NICKEL AND POLISHED/

BRUSHED BRASS

LAMPING: 2 CLEAR GLOBE G25 STANDARD

BASE (UP/DOWN SOCKET) 60 WATT MAX

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CSA LISTED

HALO SCONCE
......... . . . . . . . . . . . . . .

13” WIDTH X 4 1/2“ DEPTH 

X 22” HEIGHT 

AS SHOWN IN MATTE BLACK

POWDER COAT WITH NERO MARQUINA

MARBLE BACK PLATE

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN ALL SHINE 

LEAFING AND POWDER COATED 

FINISHES

BACK PLATE AVAILABLE IN SHINE 

MARBLE FINISHES

LAMPING: LED ILLUMINATION 

77.5 WATT TOTAL

RATED FOR 50,000 HOURS

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CSA LISTED

INES SCONCE
......... . . . . . . . . . . . . . .

13” WIDTH X 8“ DEPTH X 23 1/2” HEIGHT 

AS SHOWN IN BLEACHED WHITE OAK WITH

POLISHED BRASS DETAILS/LAMP FITT INGS

AND CARRARA MARBLE BACK PLATE

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN ALL SHINE 

LACQUER AND WOOD FINISHES

BACK PLATE AVAILABLE IN SHINE 

MARBLE FINISHES

LAMPING: 2 STANDARD MEDIUM BASE 

(UP/DOWN SOCKET) 60 WATT MAX

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CSA LISTED

JOSETTE SCONCE
......... . . . . . . . . . . . . . .

14” WIDTH X 7 1/2“ DEPTH X 30” HEIGHT 

AS SHOWN IN GOLD LEAF OVER IRON 

WITH POLISHED BRASS LAMP FITT INGS

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN ALL SHINE 

LEAFING AND POWDER COATED FINISHES

LAMP FITT INGS AVAILABLE IN 

POLISHED/BRUSHED BRASS AND

POLISHED/BRUSHED NICKEL

LAMPING: 1 STANDARD MEDIUM BASE 

60 WATT MAX

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CSA LISTED
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DAX FLOORLAMP
.......... . . . . . . . . . . . . .

12” WIDTH X 12” DEPTH X 80” OVERALL HEIGHT 

AS SHOWN IN GOLD LEAF REBAR WITH POLISHED 

BRASS LAMP FITT INGS, CARRARA MARBLE

BASE AND WHITE LINEN SHADE

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN ALL SHINE 

LEAFING AND POWDER COATED FINISHES

LAMP FITT INGS AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED

NICKEL AND POLISHED/BRUSHED BRASS

BASE AVAILABLE IN CARRARA MARBLE

SHADE AVAILABLE IN WHITE LINEN

LAMPING: 1 STANDARD MEDIUM BASE

60 WATT MAX

*THIS IS A UNIQUE HAND MADE ITEM - EXACT

CONFIGURATION WILL VARY

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CSA LISTED

AMBROISE FLOORLAMP
.......... . . . . . . . . . . . . .

12” WIDTH X 12” DEPTH X 84” OVERALL HEIGHT 

AS SHOWN IN ANTIQUE SILVER LEAF WITH POLISHED 

NICKEL LAMP FITT INGS, CARRARA MARBLE

BASE AND WHITE LINEN SHADE

......... . . . . . . . . . . . . . . . . .

BODY AVAILABLE IN ALL SHINE 

LEAFING AND POWDER COATED FINISHES

LAMP FITT INGS AVAILABLE IN POLISHED/BRUSHED

NICKEL AND POLISHED/BRUSHED BRASS

BASE AVAILABLE IN CARRARA MARBLE

SHADE AVAILABLE IN WHITE LINEN

LAMPING: 1 STANDARD MEDIUM BASE

60 WATT MAX

CUSTOM SIZES AVAILABLE

CSA LISTED
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R
R U G S

UNTIL NOW, OUR UNDER THE RADAR PROGRAM HAS BEEN BRINGING SMILES TO THE 

MOST DISCERNING DESIGNERS AND NOW IT’S READY FOR ITS CLOSE UP. 

WITH EXCEPTIONAL LEAD TIMES (10 -12 WEEKS), COSTS THAT INCLUDE AIR FREIGHT 

TO ANY COMMERCIAL RECEIVER, OVER 800 COLORS AND MULTIPLE FIBERS TO 

CHOOSE FROM, THE SHINE RUG PROGRAM IS GEARED TO MAKE YOUR NEXT INTERI-

ORS PROJECT A COLORFUL SUCCESS.

IF YOU ARE LOVING THIS SMALL SAMPLING OF DESIGNS, PLEASE TRAVEL TO 

WWW.SHINEBYSHO.COM/RUGS TO SEE THE COMPLETE COLLECTION.  WHILE THERE, 

YOU CAN DESIGN A CUSTOM RUG USING OUR STATE-OF-THE-ART WEB PORTAL, PRINT 

YOUR DESIGN AND ELECTRONICALLY SUBMIT FOR PRICING + MANUFACTURING.  

MODERN CUSTOM RUGS MADE EASY.



CHLOE RUG DELPHINE RUG

BENOIT RUG GODDARD RUG



ROCCO RUG DAZED RUG

REMY RUG SERGE RUG
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F
F I N I S H E S  +  FA B R I C S
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W
w o o d

BLEACHED WALNUT JW

PALE GRAY OAK

BLEACHED WHITE OAK

CERUSED WHITE OAK

BLEACHED BURLWOOD
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NATURAL WALNUT

CERUSED GRAY OAK

DARK WALNUT

EBONY OAK

WATERBASED OAK EBONY WALNUT
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L
l a c q u e r

WHITE LACQUER

CREAM LACQUER

BISQUE LACQUER

NUDE LACQUER

PALE GRAY LACQUER
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BRUSHED BRONZE - PLINTH/INLAY

CHARCOAL LACQUER

BLACK LACQUER

WARM GRAY LACQUER M
m e t a l
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BRUSHED BRONZE - PLINTH/INLAY

BRUSHED GOLDEN - PLINTH/INLAY

BRUSHED BRASS - PLINTH/INLAY

POLISHED BRASS - PLINTH/INLAY

BRUSHED COPPER - PLINTH/INLAY

POLISHED BRONZE - PLINTH/INLAY

POLISHED NICKEL  PLINTH/INLAY

SMOKED POLISHED NICKEL- PLINTH/INLAY

DARK BRUSHED BRONZE- PLINTH/INLAY

BRUSHED NICKEL - PLINTH/INLAY
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P
p o w d e r  c o a t e d

POLISHED BRONZE - PLINTH/INLAY

WHITE POWDER COAT 

CHAMPAGNE POWDER COAT

GOLD POWDER COAT

SILVER POWDER COAT

BLACK POWDER COAT
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L
l e a f i n g

GOLD LEAF OVER METAL

ANTIQUE GOLD LEAF OVER METAL

SILVER LEAF OVER METAL

ANTIQUE SILVER LEAF OVER METAL
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GOLD LEAF

ANTIQUE GOLD LEAF

SILVER LEAF

WARM SILVER LEAF

PEWTER LEAF

DARK BRONZE LEAF

DARK PEWTER LEAF
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P
p l a t e d

LINEN VELVET
COLOR: SHELL
CODE: G.1

LINEN VELVET
COLOR: TOAST
CODE: G.2

POLISHED BRASS

BRUSHED BRASS

POLISHED NICKEL

BRUSHED NICKEL

BRUSHED STAINLESS
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M
m a r b l e

CARARRA MARBLE

BARDIGLIO MARBLE

NERO MARQUINA MARBLE
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V
v i n y l  +  p e r f o r m a n c e

ILLUSION FAUX LEATHER
COLOR: CREAM

CODE: B.1

ILLUSION FAUX LEATHER
COLOR: CHARCOAL

CODE: B.2

FAUX LEATHER
COLOR: WHITE

CODE: B.3

FAUX LEATHER
COLOR: BLACK

CODE: B.4

GLAM VINYL
COLOR: GOLD

CODE: C.6



SHINE BY S.H.O | 179

GLAM VINYL
COLOR: COPPER

CODE: C.7

GLAM VINYL
COLOR: SILVER

CODE: C.8

GLAM VINYL
COLOR: NICKEL

CODE: C.9

GLAM VINYL
COLOR: SHELL

CODE: C.10

SNAKE VINYL
COLOR: PALE GREY

CODE: D.1

SNAKE VINYL
COLOR: GREY

CODE: D.2

KIMODO FAUX LIZARD VINYL
COLOR: CREAM

CODE: E.1

KIMODO FAUX LIZARD VINYL
COLOR: CREAM

CODE: E.1

ULTRASUEDE
COLOR: SAND

CODE: E.4



SHINE BY S.H.O | 180

W
W O V E N S  +  S H E A R L I N G

GLAM WEAVE
COLOR: BRONZE

CODE: C.11

GLAM WEAVE
COLOR: BRINDLE

CODE: C.12

GLAM WEAVE
COLOR: DOVE
CODE: C.13

SHEARLING
COLOR: CREAM

SHE 2

SHEARLING
COLOR: DARK BEIGE

CODE: SHE 1



SHINE BY S.H.O | 182

V
V E LV E T S  +  T E X T U R E S

GLAM VELVET
COLOR: IVORY

CODE: A.1

GLAM VELVET
COLOR: OATMEAL

CODE: A.2

GLAM VELVET
COLOR: MUSHROOM

CODE: A.3

GLAM VELVET
COLOR: STONE

CODE: A.4

GLAM VELVET
COLOR: BLACK

CODE: A.5



LUXURYVELVET
COLOR: ORGANZA
CODE: C.5

LUXURY VELVET
COLOR: SMOKE
CODE: C.3

LUXURY VELVET
COLOR: TOFFEE
CODE: C.4

LUXURY VELVET
COLOR: SLATE
CODE: C.2

LUXURY VELVET
COLOR: CHARCOAL
CODE: C.1

LUXURY VELVET
COLOR: ORGANZA

CODE: C.5

LUXURY VELVET
COLOR: SMOKE

CODE: C.3

LUXURY VELVET
COLOR: TOFFEE

CODE: C.4

LUXURY VELVET
COLOR: SLATE

CODE: C.2

LUXURY VELVET
COLOR: CHARCOAL

CODE: C.1

EUROPEAN VELVET
COLOR: IVORY
CODE: E.2

EUROPEAN VELVET
COLOR: ALABASTER
CODE: E.5

EUROPEAN VELVET
COLOR: OYSTER
CODE: E.3

EUROPEAN VELVET
COLOR: QUARTZ
CODE: E.6

EUROPEAN VELVET
COLOR: CARMEL
CODE: E.4

EUROPEAN VELVET
COLOR: IVORY

CODE: E.2

EUROPEAN VELVET
COLOR: OYSTER

CODE: E.3

EUROPEAN VELVET
COLOR: CARMEL

CODE: E.4

EUROPEAN VELVET
COLOR: ALABASTER

CODE: E.5

EUROPEAN VELVET
COLOR: QUARTZ

CODE: E.6



EUROPEAN VELVET
COLOR: GRAY

CODE: E.7

EUROPEAN VELVET
COLOR: BLUSH

CODE: E.8

ANTIQUE VELVET
COLOR: VANILLA

CODE: E.9

ANTIQUE VELVET
COLOR: ANGORA

CODE: E.10

ANTIQUE VELVET
COLOR: LATTE

CODE: E.11

ANTIQUE VELVET
COLOR: MOONSTRUCK

CODE: E.12

ANTIQUE VELVET
COLOR: TAUPE

CODE: E.13

LINEN VELVET
COLOR: SHELL

CODE: G.1

LINEN VELVET
COLOR: TOAST

CODE: G.2

ANTIQUE VELVET
COLOR: STAR WHITE

CODE: E.14
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LINEN VELVET
COLOR: CHARCOAL

CODE: G.4

LINEN VELVET
COLOR: BLACK

CODE: G.5 M
m o h a i r

LINEN VELVET
COLOR: DOVE

CODE: G.3

LINEN VELVET
COLOR: BLACK

CODE: G.5BOUCLE
COLOR:CREAM

CODE: D.3
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MOHAIR
COLOR: MINK

CODE: F.1

MOHAIR
COLOR: CAMEL

CODE: F.2

MOHAIR
COLOR: LINEN

CODE: F.3

MOHAIR
COLOR: TOAST

CODE: F.4

MOHAIR
COLOR: PEWTER

CODE: F.5

L
l e a t h e r



LEATHER
COLOR: WHITE

CODE: H.20

LEATHER
COLOR: IVORY/MATTE

CODE: H.16

LEATHER
COLOR: BEIGE

CODE: H.18

LEATHER
COLOR: CASHMERE

CODE: H.12

LEATHER
COLOR: PEBBLE

CODE: H.13

LEATHER
COLOR: CREAM/METALLIC

CODE: H.5

LEATHER
COLOR: SAND

CODE: H.8

LEATHER
COLOR: LIGHT TAUPE

CODE: H.10

LEATHER
COLOR: IRON

CODE: H.7

LEATHER
COLOR: SILVER/METALLIC

CODE: H.6

LEATHER
COLOR: GOLDMETALLIC

CODE: H.4

LEATHER
COLOR: MUSHROOM

CODE: H.3

LEATHER
COLOR: CHOCOLATE/METALLIC

CODE: H.1

LEATHER
COLOR: CHARCOAL/METALLIC

CODE: H.2

LEATHER
COLOR: DOVE
CODE: H.17

LEATHER
COLOR: SMOKE

CODE: H.14

LEATHER
COLOR: GREY
CODE: H.11

LEATHER
COLOR: ASH/MATTE

CODE: H.15

LEATHER
COLOR: MIDNIGHT

CODE: H.9

LEATHER
COLOR: GRAPHITE

CODE: H.19
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